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Контр-революційні Змовники “СВУ" Перед Пролетарським Судом
ПРОМОВА ГРОМАДСЬКОГО ОБВИНУ 

ВАНА “СВУ", ТОВ. ЛЮБЧЕНКА.
тріби» незмгжне" Україна, нош ви пер Aitaoa такої вренужростн. шо іаржжау. тепер, коли всі творчі сили * зробити його иитроаолитои*. А са- льректорои «іиртммт а гетьмана.

• трмгажуете зайву підсудною Холод- Україна вже пережила імперіаліст- країни — пролетарі, бідняки, серед- не так забезпечив обрання своєї кам- і на 49 році просить у суп відстроч-
ного, що варшавський договір існує, ський етап. На душу Слабчемка. до- каки, трудова інтелігенція. — від про- дидатурм на мистрополнта Чехів- ки, щоб вивчити подітірамоту; соиївт-

асмо стане, що за патин емть було Україні побути кольоніею водом комуністичної вартії, творять ський. демократ Германіє, що, іапраішись
пактом програми “СВУ*. кольонівль- царської Росії, щоб вважати, що вона нове життя, будують соціалістичне Петлюрівські міністри, соціал-демо- v загальні шори капіталістичної ре
че становище для України розгладд- теж була імперіалістичною країною. ! суспільство, творять нову українську крати стали справжніми проповідни стаарації, чесно біг увесь час, виско
ти вони, ак складову частину великої Індія, за його схемою. — теж імпе- радянську культуру, — що залита- ками найганебнітого мракобісся. чнвши. правда, однією ногою за
федеративної Польщі. Але часом зда- ріалістична країна. Шляхом приєд- лось боронити тим, хто проти цього На допомогу старим кадрам по в- шлею, торкаючись радянської землі,

за па метати кожен бідняк, «*- малося керівникам “СВУ*, що не ви- канн* й під порядку ванне України ім- інс тупає? Залишилось боронти іите- станюі кадрам автокефальної иер- хте до кінця станови тітьки “лівий"
жен середняк України. Ось це арм« бачить сил Польської Республіки Для періалнтмчній країні хотів Слабчен- рєси ніжна рож нього капіталу, зали- каи поклика-іа “СВУ" кадри куркуль- ф-tar єдиною фронту капіталістичної
для українського трудящою селян дцуаавЯ. Очевидно, згадуючи оку па- ко добратися до імперіалістичною пи- шилось боронити інтереси і литая, я- і їжо-попівської молоді, синів диако- реставрації; Івченко

року вони, борючмсь проти радан* Ства, ш<г його ютувала “( ділка Ви- німецьку, здавалося їм. що тре- рога, з чужоземним військом, старим кий виступає проти соціалістичною чів, попів, глитайні й міського неп- іайні, якого не міг надчнуїи Днінрель-
сьжоі влади, приховували свою заолемма України", що його готували fa більше привести сюди чужоземно- каяолєоновським шляхом збирався будівництва, залишилось боронити іж панства, заставши організацію укра- стан, а над х не пня йому давала сіль-
справжню програму, бо мали надію чкраінські ес-деки й соціалісти-фе де го війська. І тоді, ак асекураційний маршу вата він до Москви. Забув тіль- іереси поміщика й фабриканта. песької молоді — “СУМ". “СУМ" був ська буржуазія: “10,000 прибутку що-
відвомшати на спій бік і певні шари ралісти. Гявивсв ще один проект. Про нього ки Слабченко, що навіть Наполєом, Не помилка та програма, що прой- допомічна бойова терористична орта- року, ти розумієш? Треба вміти ію-
сережнакйі, то тепер, кояи середняк. д Правобережну Україну врий розповідав судові член президії який стояв тоді на чолі молодої бур- ццд перед судом, а єдина можлива мізація “СВУ". “СудентськІЙ молоді, новому жити, ж тоді начхати на всіх,
бідняк і робітник ідуть спільно, коли шов би польський поміщик, вито ви -<;ВУ* підсудний Дурдуківський: “Ми жуазії і йшов проти феодалі», ходив п рої рама українського націоналізму, молоді робітничо-селянській ми не брате. Поставлю високий тин і не-
цей сою і розірвати не можна, і«діь- ІИає петлюрівсько-варшавський дого іадалн поділити Україну на Правобе- не тільки до Москви, а й від Москви. це є те “найкраще", те “най миліше", довіряли", — заявив на суді Павлу ш- має мені літа до нікого
втрачено, вони склали свою програ- вір, бо надаремно ж підсудний Хо- режну Й Лівобережну, — Иранобе- Забув, що тепер буржуазії є остання що могли створити українські ес-ефи ков. Не мали вони в своїх лавах н- Лому руку й відхожу".
м> так. ші»6 вона була «розум і.іа и жодний заявлгв. що 19/7 року ввеи режн> віддати полякам. Лівобережну юдина, бо піднялася нова клас а, про- та ес-деки. Іншої проірами в них бу- робітників, ні студентів з селян, бід- Що ибеднадо їх, шо злютувало їх
прийнятна тля поміщиків та кати- w юворм.іося про те, що варшав- украіну — німцям". ієтаріят. що утвори-іа СРСР, що про- ти не може. няків і середняків, але глитайські кад докупи, що штовха.ю їх на боротьбу ?

ювиі й для ілиташ та »»еп- СЬІШЙ договір не розірвано, шо ви виглядає за пятим пактом про- надить жорстоку боротьбу в країнах Мавши на меті реалізацію цієї про- їж збити їм пошасти.ю. Ненависть до щнілєтарської диктату-
у середині країни. існує. Повернення польських панів ,р*ща “СВУ*1 “незалежна" Україна, капіталу за встановлення пролетар- і рами, розпоча.за “СВУ" збирати, мо- Нації.иалістична розстрілюй робота ри, ненависть до робітників 1 селян,

Пргцраму "СВУ" ск.іа.іи справді для Правобережної України, рестан- > краіНа “самостійна”, що її хотіли ської диктатури. оілізувати, активізу вати всі си.іи ук- “СВУ" серед дітей трудових шкіл, на- ненависть до соціалістичної індустрі-
одверто, не криючись, (-ям підсуд- рація іамлев.іасництва для всієї Укр» створити українські націоналісти. Леїше маршируйте >и Москву, про- раїнської контр-ревб.тюції, що здатні самперед школи імени Шевченка, де ялізації. до молодої культури україн-
мий Іермайзе сказав, шо -це -.днерга ти. сім мьтіярдів сплати поміщлкак Але, товариші судді! На цій роз- фесоре Стабченко! * буди збройно боротися проти радим- засію кубло Дурдуківського, тій їх- ської, любов до буржуазії, любов до
програма реставрації капіталістично- « конфісковану пролетарською рево- пят^ чужоземним військом, окупов» Для них досить, щоб українська іЬкої влади, захищати реставратор- ній роботі допомагала. буржуазного ладу, бажання т всяку
ю ладу. Тут немає демократичних, .іюиією й передану селянам землю. иа частиии пошматованій Укра- і буржуазна верхівка пристала до пиро- ську програму, йти в союзі з поміщи- За збирання сил своїх, за набуття ціну реставрувати капіталізм на Укра-
навіть демократичних, лайок", і ним такий другий пакт програми “СВУ" j 1Иц треба було б організувати, таї. а імперія-іістичної держави, куди на ками польськими й чужоземним капі- прав для них і командних посад бо іні. Не марно соціал-демократ Чехін- 
визма чеинкм треба згодитися. Чкии Але, товариші судді, “творити" ук- іВану українську владу. Треба було б правах “бидла" й кольоиії включили іалом. У першу черіу розпочали зби- ролася “СВУ" на всіх ділянках. 11а- ські:й, як дідько від ладану, тікав від 
же перший пункт просрами “( ВУ ратеьку державу, так “творити* до vтворити той державний апарат, щ< зони Україну, досить того, щоб про- рати недобиті сили петлюршщмни, си- віть на цьому процесі підсудний Сф українського слова робітничоче.імн- 
Пою ножна коротенько t форму, інші- кінця; “іміииитати" українську дер {уиів би. в інтересах 200.000 україм- фесор (^іабченко та інші їли разом із ш української буржуазної контр-ре- ремов, що ніби то вже зрікся рестав- ської о до церкви: “Не прийде,
ти так: “Проти іидустріялііаиіі иа збе- жавність. “сприяти розвиткові укра іЬких глитаїв і десятків тисяч неп од його стола з імпералістичиою тюль- волюційжії інтелігенції, бо саме во- рації влас мости на землю, позбавлец- іан він.
режеїзя аїрариою характеру У краї- їнської культури", так “сприяти" вже маиі„ поміщиків і фабрикантів іькою буржуазією, щоб Україну теж „и, ідеольоги петлюрівщини, ідеольо- ня в правах заводчиків І фабрикам катедру кому ніс і-партієць, чи росія- 
им. за те. Щоб кожний фаорикант і ;а- до кінця. Українські націоналісти їм- придушити мільйони робітників і се- важати за імперіалістичну країну, і и їли тайні, в значній своїй частині тів, обстоював право голосу для гли- ним, чи єврей, чи наш іемдяк з начіїз-
водчик Поліції та Фраки н май Укра- іабули. шо на Україні були ще фабри- 1lllL цриіадайте, як визначив на суд .Іро українських трудящих думати пройшли школу бандитизму, і шко- тая Й не (імама. “СВУ" на лаві підсудні денним свого світогляду, з нанвин-
іну за ринок збуту фабрикаті^ і за канти й заводчики, що пролетарська ,,|ДСудИИи f фремов характер майбут- м не доводилося. Що д.ія^Чзих у- іу командних посад УІІР'Івської ар- них і хочеться їм. щоб за них іаба нчм беївіриицтна. як це діється в

н.оі влади: “Тверда військова влада чраімські трудящі маси, що їм укра- ції. Jf / лакели глитаї, ті, що зі зброєю в ру установах, по нижчих та вищих шко-
иа переходовий період". — “Фішкт нський народ? Вони ненавидять й<>- “ЕкстернторіяльниЙ острів" — Укра- ках виступають проти біднотй, проти іах".
ська диктатура. — така повинна бул: о класовою ненавистю поміщиків і міська Академія Наук, — знову відо колективізації, проти соціалістичної В оточенні мепмаїш, глитая, баби 
бути майбутня влада за програмок фабрикантів. Справді, голова надзви- грас організуючу ролю. По комісіях будівництву/ Болів і піклувався дру- Митрі й невідомих дідів найкраще по

тайної дипломатичної місії УНИ в і підкомісіях, по секціях і товариствах гий підсудний ;1урд>ківський. Щоб чугали себе соціял-демократі^ та ес- 
?умумії — член ЦК партії соціалістів- при ВУАН збираються колишні члени більше припустити до школи дітей ефи. У нізх бачили вони всі петлю- 
федералістів — Кость Манієвим пише Центральної Ради, гетьманські дирек- купців і дітей священиків. Підсудний рівську Україну, 
га офіційному бланку посла УНР: юри департаментів, урядовці урядів Стабченко розповідав нам, що саме і Проти кого виступала “СВУ"? Иро- 
•*Ми нація хамів, яким треба якогось ріжних періодів петлюрівщини. Ака- куркульських синів укомплектували ти кого йшли вони з ва^иавським до
на иа чужоземного. Кого вгодно, аби демік Єфремов перетворює Академій і кадри тих наукових робітників, що їх і оьором, з програмою реставрації ка- 
іе свій". А Чнкаленко і підсудний Є- на опорний пункт “СВУ*. Через чле- він виховував для радвлади, що сд- піталЬму, повернення України на стан 
(іремов у своєму щоденнику для У- на президії “СВУ" Дурдуківського та ме куркульських синів посилав він п кольонінльний? Проти робітників і 
чраїнської нації мають одну назву: інших, “СВУ" запускає свої маци н добровольці товариства Одеси, для селян України, проти самостійної, не- 
‘Мація рабів". Недаремно, бо на школи, щоб там вербувати з решток іабезпечення позицій “СВУ", що про- підлеглої Української Соціалістичної 
іроцесі, коли зачитано було листа націоналістичного вчительства кадри 1 ти виключення з ВИШ'ів синів купців Радянської Респу бліки, проти окре- 
Маціекича, він кваліфікував цей лист для контрреволюційної роботи. Сіво- | і ї литаїв боровся він. мих робітників і селян, що вкупі і
.ільки як-, нетактовність. ! рено ілсо.іьогічіінй центр, зоргані- і Не забула “СВУ" й про кооператив- робітниками та селянами Росії, Кан-

Це українських робітників і селян, ювано в “СВУ" колишніх і майбут- ! «у ділянку. Це ж українська коопера- казьких республік Середньої Азії 
ірудову інтелігенцію, тих, що своєю ніх, як то здавалося, адміністраторів | ція 1920 року, іа влучним виразом створили, як рівний із рівним. Союз 
іров'ю відстояли незалежність Укра- петлюрівщини, поруч розгорталася підсудною Міковського, становила Соціялістичиих Радянських Республік, 
нськоі Радянської Республіки, тих, робота щодо збирання майбутніх пов- функціональний орган контр-рено.но- проти робітників і селян, що будують, 

хто спільно з робітниками Гру зії, панських організаторських кадрів. ; ЦІйиої організації “ІіУД". Там збе- успішно будують, нове соціалістичне 
Хзербайджану, Іуркменістану й Ро- Де ні кадри можна була знайти, де реглися ше рештки кооператианих суспільство, хоча й іаважають ім бу-
:ії, творять могутній Радянський найбільше було їх скупчено? У ра- петлюрівських кадрів. Через ці ко- дувати білогвардійці російські -шах-
Союз, самий факт існування якого дянській державі є, на жаль, автоке-, оперативні кадри можна було звяза- тгниі та інші,#ііаніоналісти україисіжі
діднимае на визвольну боротьбу на- фальна церква, а вона то й було ор- тися з глитаєм села. “СВУ" створила Єфремов та інші “СВУ’івцГ, ма- 
оди Індії та Китаю, пролетарів Аме- ; гані завією глитайні, непманства, ко- і свої осередки в кооперації. ніоналісти грузинські,

зики та Європи людей чорної й черво- лишиіх старшин петлюрівської армії. І Так -бирали вони кадри для наступ- Українські робітники Й селяни еліт
ної шкіри. це ніх робітників і се-; Коли перед великою французькою і ної інтервенції, для майбутнього нон- рили спою власну українську пролв- 
іян, що провадять соціялістинне бу- революцією право на єпископство, на стайня. Так працювала “СВУ" в спіль-
зівництво, творять молоду україн- прибуткову парафію у Франції мале- йому контакті з закордонною части- ; нікому не віддадуть її, яких би мла- 
ську радянську ку льтуру, це їх укра- жало привільиованому дворянству, то мою своєї організації, в спільному ! стунів не поси.гала сюди світова контр 
иські націоналісти іменують хамами для одержання парафії та єпископ- контакті з дипльоматичним предстаи- революція! Широким фронтом роз-

ської посади в автокефальній церкві ництвои у Києві сусідньої чужоземної гортає пролетаріат і українське се- 
У кого вони цю термінологію за- треба було мати стаж мінімум сот- держави. Але, світовий капітал, су-1 ляиство 

споїли, де вони її навчилися? Це ника, або хорунжого петлюрівської
термінологія лондонських та фран- армії. Нарешті, довідався соціял-де- порядкова на вся програма “СВУ", не 
цузьких бат.мрів і польських ломі- мократ Чехівський, що святитель і наважувалася пробувати нас багнс- 
щиьів. За прикладом світового ка- гайдамака змагатися не можуть, що том. Смерть Петлюри не тільки не 
пітаду.вони за рабів і хамів вважають сіятитель автокефальної церкви є по викликала повстання, але й не збіть- 
український народ, але український суті гайдамака в квадраті, й соціял- шила лав “СВУ". Своїх внутрішніх 
народ не вважає їх за членів свогі демократ Чехівський став всеукраїн- сил для збройного повстання не ен

ським благовісником автокефальної ставало.
Товариші судді. Єфремов на про- церкви, маючи за підмогу собі митро- 

цесі заявив, що не знав скільки зем- полита Липківського, про якого го
ті дістало від Жовтневої революції ворив свідок Мороз, що він дуже й 
українське селянство й скільки за дуже співчуває II Інтернаціоналові, 
програмою “СВУ" доводилось бл Саме тут формувались кадри майбут- 
сплачувати поміщикам. Це його не ньою повстання, керівники банд. Че- 
цікавило. Підсудний Павлуиіков рез церкву “СВУ" мобілізувала проти
ватажок “СУМ" не знав, яку кількість пролетарської диктатури всі сили ста- 
поміщиків, і фабрикантів він хоче ім- рого ладу. Коли можна було проти 
портувати на Україну, він не знав пролетарської диктатури висунути 6а- 
гкііьки їх було на Україні. Підсуд- бу Мотрю, вікували її. Я не можу 
ний Чехівський, що так “піклувався" помину їй, щоб не захопити тут иа су- 
про українське слово й про україм- ді витягу із заяви голови ВІ1ЦР Мо-
ську культуру, не знав скільки лікві- ' роза до всеукраїнської православної і Україна була б вільна. Коли знищу- Починаємо буду вати Дніпрянський 
лунало робітників і селян свою не- церковної ради, як член II Інтернати- вати, то тільки таких людей, як <лз- комбінат: хемічні заводи, ферромаи- 
письменність, озброїлось українським палу. Заступник голови “СВУ", со- дім. Пороши іон і таке інше". “Забий- і аноцеві, елєкгрокриці. Почали буду- 
словом. Деякі з підсудних не знали ; ціял-лемократ Чехівський був лропа- тс народних» комісара освіти Укра- кати Харкіський гракгорпий завод, не 
окремих деталів прої рами. Цс-ж їх гатор чудес, як для своєї контррево- іни", — казали в кружкові “СУМ" передбачений за пити літнім плямим на 
теж не цікавило, бо поклик їхній був люційної роботи використовував він той же Сфремов і Дурдуківський. 
один: “Воліємо реставрацію капіта- прийоми середнсвіччя. На окружній
тізму!" Не даремно на запитання гро- харківській парафіяльній раді Чехів- тих, втративши обличчя людське •*» пасмо в Полтаві будувати фабрику 
мадського обвинувача про тс. чи ви- ський розповідав:
інания капіталістичної реставрації бу- один робітник, його маленька донька j демії Наук опрацьов>взди проіраму ти районні електростанції в Києві й 
то за достатнє для вступу до “СВУ". прохала його не робити цього. На медичного терору. “Конденсована й у Харкові; опрацьовуємо проект но- 
і.ідсудний Єфремов сказав: “Так, до- другий день знайшли, що ця дівчина розпалювана в конспіративній інтим- ної потужної електростанції в Дои-

втопилась у криниці; покривала з ній атмосфері нелегальних засідань.
Отже, реставрація капіталізму була престолу знима.іа дівка. її роїбив па- каже підсудний Барбар, 

за пробний камінь для тих, хто хотів раліж і вона вмерла; дівка, яка спр:к- зненависть наша до радвлади. завела 0,000 тон до ЗЛООДЮ тон, з криво- 
вст>пити до “СВУ". Чи не правильні- бувала танцювати у церкві, иастро- розбещеність наших думок і почуття різьмого до 1,156,000 той. Збільшуємо 
ше буде, як не робили й деякі підсуд- мила на гвіздок ногу й тепер лежить настільки, шо зробилося можливим идян виробництва для металюргічних 
ні на процесі, переймен>вати спілку недужа". (Сміх.) І далі: “Знову б>- висловитися так, шо до бііьшовиків іаводів України від 6.200,000 до 
“Визволення України" в спілку “По- .то поставлено иа юлосування питая- немає потреби рахуватися з нашою 1 (‘ЛОО.ООО тон. Капііаловкладання в 
неволення України"? Так, товариші ня, хто за церкву, хто йде проти рад- лікарською етикою".
судді, иа лаві підсудних недобитки влади. Ме рішитись підняти руку за рі ці люди, що там засідали, Імеиу- становитимуть 1,100 мільйонів кжрбо- 
украінської контрреволюції, що ство- церкву. Тоді з громади виділилась валися ж вони науковими співробіт- ьамців. Такий плин робіт пролєтар- 
рили спілку поневолення України, баба Мотря, яка сказала, шо їй все пиками Академії Наук. ' ської країни в іалузі лромисловостм.
Така розгорнута проірама “СВУ", та- рівно залишається мало жити на сві- Оскаженілий професор Інституту Без польських панів, без французь
ка програма українського націонали- ті, тому вона просить записати її за. Народньої Освіти Холодний протяти них капіталістів, проти них і проти

церкву. За прикладом баби Мотри. ди ночі із сприцовки чорнилами сприску- вас

то для

(Докіичення. )

ЇЙ ролу А навіть 19Коли 1917 співець І.1Н-

лктів
мані»

у він гар, або иа церковну

ринок сировими". Як чуми ніться реї одюиія колись забрала в них 3,379 
бітни- підприємств. Реставрація клас пости 

ків, бо ііе ж українські про.і«)4рі ор- на фабрики й заводи, поновлення и 
гаиізували проти неї мільйони укра- правах фабрикантів і заводчиків 
їиського селянства. Це-;

українська контрреиолкиїія

пролєта- такий третій пакт програми “СВУ". 
> де тарі й U

“СВУ", — поправили його Павлушков 
— ватажок “СУМ" та академік Стаб
ченко — голова “СВУ” одеської Ор 

ке селянство України поібавили їх ••самостійність" України, як можна їм ! <анізації. “Ця фашістська диктатурі 
можливої ти провадити далі гендляр- обійтися без фои-.іітмара, Г ельфе : ца.ца бути спрямована проти робіти.і 
ську, запродажну роботу. І боятия ріх-Саде, Ме.іьгоза, 1 репне, Шодуара 
вони імдустріялізаііії країни, бо в ін- Гаитке, Ккупона. Яконенка, Харито 
дустрії міць і сила пролетарської ненка, Ьльворті, і енна, Рузького 
диктатури, бо в індустріялізації о- Ьсрнштейна й інших, 
овиза піднесення мільйонів дрібних, “основи" української культури й ук-

рі перемогли іх, ш
їхнім проводом бідияііько-середняці.- стам, що дбали про “незалежність" :

Якже можна українським націонал і-

ків і селян України", 
рсмадському обвинувачеві підсудниі 

Слабченко.
Масовий терор проти робітництві 

й бідняцько-середняцьких мас села 
іцо його ретельно пропагували керіь 
мини “(.ВУ", спільно з чужоземки* 

повернення капіталістів иа ьійськом, повинен був забе іпечиті

відтювідаї

гостю- раїнської лержавности? Третім пак 
забезпечує том пр.нрами намаї а.іися вони за без-

розпорошених селянських 
дарств, бо індустрія
справжню ік залежністін справжню печити 
непідлеї лість радянської країни під | Україну. 
капНалк тчиоіо світу.

існування цієї диктатури.
la за кордоном е ще французька Підсудний Єфремов поправляв ні

Ви пригадуєте і якою злісною іро- є бельгійська буржуазія, є ті. хто фі промесі обвинувальний акт: “Гає
иією реагував підсудний Єфремов у напсував царський режім 1905 року 1 
своєму щоденнику на великий проект 
радянської влади збудувати Дні- 
прельстаи? З преіенсієн» иа вченість 
підсудний Дурдуківський говорить, 
що “СВУ” дивиться на Україну, як на 
країну покищо й ще довгий час май- 
же виключно чтіборобську. Земля 
каша надзвичайно баїаіа, родюча, 
нормальне й максимальне прибутко
ве використання її для хліборобства, 
не. на-думку “СВУ", головне джере
ло державних прибутків України, 
основа її економічної сили", 
з погляду реальною потітика, захли
наючись від щастя, переконував під
судний Єфремов, ватажок і організа
тор “СВУ", молодої о організатора 
фашістської молоді Павлушкова. 
що “польска промисловість не може 
конкурувати на зовнішньому ринкові 
іахідньо-европейських країн, і потрі- 
буе собі споживачів і шо Україна як
раз і мас стати цим споживачем фа
брикантів польської промисловосте й 
ринком сировини".

Товариші судді, ви пригадуєте, як 
підсудний Дурдуківський заявив тут. 
що “ми були за воли й проти маши
ни". Індустралізація Української Ра- 

Республіки не подобалася

! написано, що я сказав, 
щоб він у крові подавив революцію, j мільйони комуністів, а треба мітьйої 
6 її. ч ні фінансував

ЗНИШИТІ

царський росій- і комуністів", 
ський лад. щоб він у ярмі душив ро- аесять тисяч членів. “СВУ" вважал 
сійських робітників та селян, україн- j л потрібне, коли стане при владі, не 
ських робітників і селян, як же мож- j задовольнитися тим, щоб перерізай 
иа, щоб про них не турбувались ук- | КІ1(б)>. На кожного комуніста - 
раїмські націоналісти? Четвертий пак і | Трм»х тих, шо співчувають, — осі 
пррірами “СВУ" зазначає сплату бор 
іів чужоземним капіталістам колиш

КП(б)У має двісті пят
І

розрахунок, ось проста аритметика 
; що мала, на думку них “вчених му 
і жів". забезпечити існування фашіст 

ської диктатури на Україні.

тарську державу. ( іворнлн й ніколи
ньої Росії.

Я беру число, що його назвав тут !
на суді, Єфремов, 5 міяінрлін карбо “25 відсотків української інтеліген- 
наиііів. на його думку, припадає ста ції, казав професор Стабченко, 
рих боргів на Україну. Іакий ще | треба перестріляти, щоб успішно бу 
один подарунок готувала українським і дувати фашістську Україну". Авто- 
робітникам і селянам “СВУ".

і рабами!
couhukjH4iie будіннинтво. 

сід наш Польща, що її інтересам під-1 Зростає індустріалізація країни, скла
дено пятилітній плян і не тііьки скла-кефальну церкву “зробити державним 

чиновником", бо треба ж мати відпо 
відного доброго чиновника, що зумії 
би вселяти почуття лкібови й хрнсті- 
янського смирення, а це, звичайно 
по.чинна зробити церква. Фашістська

Але для реалізації цих чотирьох 
пактів треба ж було повалити рад
ила ду. Для реалізації цієї реставра
торської програмі потрібно ж було 
Повалити пролетарську диктатуру. 1 
тут ми підходимо до пятого пакту 
програми, що намічав основні шляхи 
повалити рад владу на Україні, віді
рвати її від СРСР. що визначав між
народні» політику “СВУ", майбутнє 
положенім УНР, її ставлення до ін-

дено, а вже за перші півтора роки 
иятилітки доведено, ІЦО пятилітній 
плян є реальна робоча проірама, яку 
виконаємо й набагато перевищимо.

В лавах самої робітничої Кляси, в 
гущавині мас народилося гасло 
конати пят плітку за чотири роки. Як
що за пятнлітнім плином капітальні 
вкладання в промисловість України 
на 1929 1930 рік становили 670 міль-

сім’ї!її ктатура з масовим знищенням тру
дящих. з хрнстіянською автокефаль 
ною церквою; що повинна була все 
ляти почуття любови й христіянсько- 
го смирення до українських націона
лістів і до фашістської диктатури, та 
кий шостий пакт програми “СВУ".

Але в кожної держави повинна бу

ви-
I от, у безсилій люті проти проле

тарської диктатури, вдаються керіи- 
нкки “СВУ" до індивідуального теро
ру. Індивідуальний терор включають 
вони до програми “СУМ". Серед ке- (іонів, то за промфінлляном вони ста- 
рівників “СУМ" пропонують вони те- мовлять 814 мільйонів. І вже в пер- 
рор проти ватажків компартії, проти тому кварталі довелося виправляти 
ватажків Радянського Союзу, проти й це число в бік зростання. Як не смі- 
окремих керівників України. “Сталін І явся академік Єфремов з нашого за- 
с наш найлютіший ворої,
Дурдуківський. бо він гримає своєю рельстан ми будуємо успішно й та- 
непереможною волею всю владу, к«>- ким темпом, шоб- закінчити за піп- 
ли б його не було, СРСР роспавгя б. року до наміченою за плином часу.

ших держав, насамперед до сусідньої 
капіталістичної держави Польської. 
Інтервенція й окупація України чужо- 
іемним військом. їлитайське збройне

ти своя національна політика. “СВУ" 
що збиралася реставрувати УІІР, на- 

повстання всередині країни, яке бу- ціональну прої раму теж мала. За де 
ю б зачіпкою для інтервенції, як то- клярацією рівність націй, 
корили підсудні, та допоміжна сила дц „к доповів судові один Із ватаж 
для оку пантів

дамської
“( ВУ-иям". Не подобається їм со
ціял істичне буаівннціво, що його про
вадять робітники й селями України. 
Вони проти індустрія.іі«ції, іа агро- 
рі-taebo, за те. щоб Україна була до
датком до капіталістичних країн. Са- 
вві и, І рохольські, фабриканти й іа- 
нодчнки Польщі можуть не турбува- 
TMC1L. Ьойорою програмою “Сітітки

казав думу збудувати Днінрельсган. Дніп-
а насправ-

такнй пятин пакт кіп “СУМ", говорили про встановлен-
проірамн “СВУ". Польських поміщи- на норм для євреїв, як то було в пар
ків. польський фаиіізм розглядали во ській Росії, і овбрнли про иривіль- 
ни. як основну силу, що мас о куп уві- йоване становище, ик казан підсудний 
ти Україну, допомогти їлитаям вста- Слабченко, для української нації, той. 
мовити своні диктатуру. “Ніковськ.ій то для у країнської буржуазії, бо тру 
розповідав.

Вианолгння України" українських на 
ніона.ііі іїв є перетворити Україну на 
країну аюльоміадьму, на країну під- 
.іеїлу каршавсько-иари іькзй біржі.

Такий імриіий проект програми. Але 
це не все. Українські націоналісти

каже підсудний Гребе- дащі України набували одне “право" 
що в Польщі намагаються

1929 1930 рік. Будуємо варстато-бу- 
У жорстокій ненависті до труд я- дівний, паротурбінний іаноли. По-неиький. бути першими проданими поль-

зберегти кадри колишньої \ країн- ському капіталові", 
ської армії, кадри старшин, для яких Такий сьомий пакт програми контр- 
організовують курси військових наук: революційної організації “СВУ". Та- 
вибирають здібніших з нижчих чи-

“Хреста знимав ч,лсии медсекиії Всеукраїнської Дка- штучного шовку. Закінчили будува-

знають, що за кордоном сидить ку
щик поміщиків, яких Жовтнева рево
люція позбавила маетностей. Україн
ські наий>на.іісти знають, що Жовтие- 
і а революція, відібравши в тих по- 
міші ків 17 мільйонів гектарів землі 
14 її половиною мііьйонів іектар в 

ніццьким і ce
il вам України.

кий вигляд мас програма українських 
підготовляють до старшин мен націоналістів 1927- 1929 років. Так 

ших рангів. Це робиться для того, сім основних пактів цієї басі; збільшуємо потужність заносить”.програми.
було розгорнуте, K..- \jt- б МИЙ пакт, якил ц.,-

ли потрібно буде, армію".
Украімсьва конт-революція не не- кутали всі сім пактів, щоб ме кожний 

рсоцінювада внутрішньої сили. І ли- смертний міг побачити, що там заку- 
тайське повстання розг індала вона таНо. Цей іикт — неза.іежна у країн- 
»к поміжну силу. .Український наці- ська республіка, типу УНР. Цей пакт 
.жалізм о двоїнь собі ролю контрроз- написа-ти ч.іени “СВУ" спеціялию для 

ідинка. керівника бандитських заго- ТОГо, щоб ловити на свій гачок де- 
нів, ролю шпигуна, допоміжну ролю, 
а головні сили — це окупантські си
ли сусідньої Польської держави. Май
бутню Україну вони мислити собі, як

ця сліпа різького мета.іюрг ічніио іаводу з
ни занумерували першим і в який за-

uki землі передала бі
ІМШреднациким іік 

2J00.0ÜU і осію дарі m селянських із 
ЗЛОО.ООО. що їх мж.іа Україна до pe

lle знаю, зві- промисловість України 1929 1930 р.

волюиїї, одержують землю від Жов
тневої рево-іюції, від рад енської вла
ди. “СВ> " затн у « до своєї програ
ми иілкоемту реставрацію поміщиць
кої власности на землю, землеволо
діння. Хай після 13 років пролетар
ської рево-іюції. після безперермвноїО 
десятидігнього існування радянської 
влади на Україні, хай український 
ссашжн статиті, поміщикам 7 міль- 
ярдів карбсіваммш, к<им брати по най
меншій ро.чгмяі — 500 карбованців іа 
гектар, а не І.СС0 карбованців — ціна, 
що існує на Західній Україні, яку за- 
іірзіои польські панн. Хай платить 
український селянин Терешенкжм. Ке
пкам Цш.іграм і Хлритоиечкам сім 
міліардш карбі'Ьанцін ta 14 із тюло- 
агною мільйонів гектарів, що їх ре
волюція передай українському се-

яких простачків, які може ще не пе
ревелися. щоб плащем незалежности 
прикрити одеерту програму реставра
ції капіталізму, одверту проіраму со
ціального й національною поневолен
ня українських трудящих мас. Тим 
краще, що ией пакт написали. Хай 
тепер усі бачать, як виглядала-6 
Українська Народи* Республіка, за 
яку змагалися й боролися члени 
“СВУ". як виглядала б УНР.

Під-кольонію польської держим, 
судний Чехівський розповідав про це 
так: “Природою політичних стосунків 
в українськім питанні. “СВУ" без 
ухвал і вирішення, силою визнати за 
мету — відокремлену , самостійну дер
жаву й до того буржу азно-демокра- 
тнчиого типу, стає на спільну ліній 
з течією в польських керівних колах, 
що орієнтуються з інтересів своїх на

українських націоналістів — ,
Але може трапилась помилка, мо- j неї приєдналась іще одна баба 1 один і вав памятмик вождю пролетарської ; будує український прелепрЬп моло

ду індус грииьиу Україну. Будує,

м\.

же Єфремов написав недоладну про- дід (імення їх не паматаю"). (Сміх), революції Леніну.
граму, може соціал-демократ Гермай- Ось героїчня й іерої соціял-демокра- І от усі вони з'єдналися в “Спіл- спираючись на досяіиения в галузі ін- 
зе не до пуття допоміг йому ск-іа- та Чехівського. члена президії “СВУ" ці Визволення України". Колишній дустрії, иа зростання важкої іиду-
сти проіраму? Мі, товариші судді, - баба Мотря та ще дві баби, та ще аступник голови Центральної Ради стрії, сільсько-господарчою машино-
іншої програми в українською націо- дід. Пряме мракобісся, справді до- Єфремов, гтрємієр Директорії Чехів- Судівництва.

Ці три літери, що їх свого часу до- нжлізму бути не може, як не може і гойний член II Інтернаціоналу,
бітники правильно розшрифтуьали — бути іншої програми у націоналістів
Україна націоналістами розпродана. ! грузинських. бі.тор>ських тощо. Така судний Чехівський. коли його спита- мав 500 десятин землі, лікар Ьарбар, ми України.

Не думайте, шо ця програма перс- сама програма й шахтинських шкіл- ли на суді про хід обрання митро- який з 1920 року, як він заявив сам раніше їх не бачив і не знав украіи-
відтворення на > країні буржу азної п ведення України на кольоніяльнмй ннків, і російських білогвардійців, полита автокефальної церкви, усміх- судові, не читав політичної лііерату- ський селянин! 21Л00 колективних

стан, хоча б деякою мірою сувере- Одні нелегально працювали в Києві, ну вся тому, що знав, шо перед Най- ри, а зціпивши зуби, ходив по землі югподаргтв, що об’єднують 2,300,000
чнда імперіалістичній декларації під- а другі в#Донбасі, не знали про ісиу- нищим судом Радянської Республіки раданській і чекав, коди то повернуть- селянських господарств, — такі иа-

Хндргя Левмцького до Петлюри іци судного Слабченка. Ця програма по- | вания сдин-одйою. але рг»бкли одне неможна розповідати про те, ак явив- са знову часи петлюрівщини; профе- слідки успішною ленінській о ігрово-
розмову з міністром кмвзем Сапєгою сднустьсв з його зайвою, що боров- спііьие діло, йшли до однієї ж мети, ся йому, соціял-демократіузі, у сні сор Удовенко, який на 37 році дові- ду партії, міцної спілки робітничої
де визначив він. що князь Савета ро- сі він за імперіалістичну Україну - \ Тепер, коли робітники А селяни Ук- івжтитедь Микола й сказав, щоб “по- дався, шо він належніь до укрвїи-U. класи и основних мас селянства, 
зуміє, що польським поміщикам по- , (-ибченко говорив судові що вж те- ратнм створили свою пролетарську ; класти руку на того, чиє імя Микола і ської нації, а довідавшись, став віис*

Зокрема підносимо
ський; міністер закордонних справ сільське господарство. 17,000 траи- 

Ви пригадуєте, як усміхнувся під- УНР Ніковський син селянина, що торів уже вийшли на роботу на ла-
І7МЮ0 три кюрій! А

відокремлення України від СРСР і на

Nдемократичного ладу
* Коди ви пригадуєте, знов таки, лист

.хамству.
Сім миіярдів ось число, що його (Докіичення на 4-ій стороні.)
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